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Where do you acquire the most recent information
(about the situation in Latvia and abroad)?

social media
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public places f 2%
co-workers [N 1%
neighbours |l 7%
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friends [ 13%
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Where do you acquire the most recent information
(about the situation in Latvia and abroad)?
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How safe do vou feel about
your dat on social media?
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If you see a news article on social media
about a topic you are interested in, you...
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How much do you trust to what
is written on social media by...

News sites {4 37%
Famous persons L3 43%
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Friends
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Where do you use...

video streaming,

o)
not used by 83,5% S B onpublicspaces
B ontransport
audio streaming, B ot work
not used by 80,5% B ot home

social media,
not used by 359%

60,9%

internet news sites,
not used by 26,1%

69%

online newspapers,
not used by 62,7%
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Which of these services have
you used in the last month?

applied for governmental
PP J IR T. TR 17.4%

or municipal services

used internet based navigation | S <5.7%

registered your health data

(steps, heart rate, etc.) N 17,6
got a ride using a taxi app G 17,4

booked a private appartment )
(i.e., Airbnb, Couchsurfing) P o3

booked commercial

~ SRS 12,00
accommodation / hotel 12,0%
shopped online | EEEG_— N 2,0



Which of these services have 7
'you used in the last month? /..
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Thank you
for your attention!

velta.sk@gmail.com
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